

消费·综合

在“洛报商业”微信公众号上答对8道题,就有机会获得隆庆祥服饰提供的四重礼品—— “洛报商业”又发福利啦

□记者 曾宇凌

4月,“洛报商业”微信公众号分别联合非凡眼镜批发城和新视野眼镜举办了两次互动活动,粉丝们又是抢暴龙太阳镜又是抢隐形眼镜,忙得不亦乐乎。

这个5月,“洛报商业”还会给粉丝们发福利吗?答案当然是肯定的。从今日起,“洛报商业”微信公众号将联合隆庆祥服饰推出“微信答题赢大奖”活动,小伙伴们快来参加吧。

无论您是“洛报商业”微信

公众号的新朋友还是老朋友,从今日起至5月15日,只要在“洛报商业”微信公众号上答对8道有关隆庆祥服饰的题,就有机会赢得隆庆祥粘毛滚筒一个、贵宾量体卡一张、抽纸一盒和《针线传奇》一本。悄悄告诉您,这8道题的答案都能在隆庆祥的官方网站(www.longqingxiang.com)上找到哦!

活动期间,“洛报商业”的小编每天都会在微信上公布前一天答对题的前10位朋友名单,获奖者凭本人身份证到隆庆祥

唐宫路店(新都汇北门对面)领取礼品。

需要提醒的是,领奖时,工作人员将验证获奖者的微信用户名以及是否添加“洛报商业”微信公众号。



进驻中国内地市场二十五载 屈臣氏巩固亚洲最大健与美零售商领导地位

□本刊记者 尚从春

2014年,亚洲最大的保健及美容产品零售商屈臣氏迎来在中国内地市场发展的第25年。在过去25年里,屈臣氏用

“马达式”的门店扩张速度,打造了线上线下全方位渠道布局,将卓越的服务和优质的产品,送至中国超过300个城市的1700多家门店里,惠及超过3000万名会员。

“未来屈臣氏会将终端继续下沉,开拓更多具有消费潜力的三四线城市,这也是屈臣氏2014年最为重心的战略部署。”屈臣氏方面表示,公司将继续沿用高效的开店速度,惠及更多消费者。

金鑫珠宝感恩母亲节 爱心鸡蛋情暖敬老院

□记者 曾宇凌/文 本刊记者 任信薇/图

一年一度的母亲节即将来临。昨日上午,金鑫珠宝的工作人员分别前往洛阳市福星养老院、幸福之家老年护理院、明瑞康乐宫老年公寓,为老人们送去爱心鸡蛋、奶粉等营养品,并送上母亲节的祝福。

五一小长假期间,金鑫珠宝推出了大型活动——“鸡蛋换黄金”,引发媒体争相报道和社会各界广泛关注。“用鸡蛋换黄金”,金鑫珠宝意欲何为?原来,金鑫珠宝此次活动的目的是想通过“鸡蛋换黄金”的活动引发社会关注,将“鸡蛋换黄金”所得的爱心鸡蛋来温暖敬老院的母亲们。

“老人们年纪大了,腿脚不方便,子女又不在身边,肯定很



金鑫珠宝工作人员看望老人

孤独,敬老院里的老人尤其需要关怀。”金鑫珠宝营销管理中心部长周征峰说,金鑫珠宝推出“鸡蛋换黄金”活动,就是为了真正做到爱心企业与爱心行动相结合。他们希望通过自己的行动,呼吁全社会共同关爱老人,

关注母亲健康。当日,金鑫珠宝的工作人员还将印制的《新二十四孝》一书赠送给敬老院的工作人员,并发出了“孝老敬老、从我做起”的倡议,旨在弘扬中华民族尊老敬老的传统美德。

上海(申龙)国际商贸城全新亮相

□本刊记者 尚从春

日前,经过上海华龙集团的重新打造,上海(申龙)国际商贸城全新亮相,当日商贸城举办了红星美凯龙进驻以及招商启动仪式。偃师市相关领

导,上海华龙集团领导陈龙、红星美凯龙代表、市内以及偃师的工商业人士共同出席了启动仪式。陈龙介绍,全新的申龙国际商贸城将有五大业态组成,包括申龙生活广场(超市以及零售百货)、申龙家居生活广

场、申龙摩配城、申龙小商品城、申龙鞋城。此次投资8亿元对项目进行重新规划和运营,改造后的第一个主力店就是与红星美凯龙合作,下一步还会有更多新品牌进驻,带动偃师新区大发展。

今世福珠宝公园

妈妈, 这个母亲节换我来爱你

□记者 寇玺 文/图

妈妈,时刻为子女牵肠挂肚,在她的节日里,我们更应将自己的爱表达出来。在这个母亲节,今世福珠宝为不同年龄段的母亲推出了不同的珠宝礼物,它们或代表尊贵、时尚,或寓意着吉祥。您不妨到店里选上一款送给母亲,这一次,换子女来爱她。

晶石彩宝 为“辣妈”添时尚

初为人母的年轻妈妈爱追求时尚,在今世福,万余款晶石彩宝首饰最适合这些年轻“辣妈”了。

被称为“落入人间的彩虹”的碧玺,不仅闪烁着七彩的光彩,还有聚财、增强信心的功效。将其戴在身上,有吸收辐射、美颜的效果。石榴石具有很强的保护作用,它还有助于促进血液循环、增进活力。

在今世福珠宝编织区,您还可以为晶石手串配上几颗黄金转运珠或藏银,为爱时尚的您增添一份迷人光彩。



石榴石手串

K金饰品 为妈妈增添优雅和贵气

四十多岁,正是妈妈为工作、家庭奔波忙碌的时候。此时的她们,有着成熟女人的魅力。选一款钻石首饰当礼物,绝对能为她增添优雅和贵气。

今世福新品“百变女郎”系列钻石饰品正在热卖,简单中透着高贵;今世福珠宝还为您准备了在韩剧《来自星星的你》《继承者们》中大热的款式,让妈妈也找到当“女神”的感觉。

另外,今世福珠宝还有定制服务,您可根据个人喜好购买放心、高质量的钻戒。

样式繁多的K金饰品也是不错的选择。K金是黄金与其他金属熔合而成的合金,硬度高、工艺好,又可配制成各种颜色。在今世福的K金首饰中,有萌系小马造型的手镯和吊坠,有搭配芙蓉石、紫水晶钱袋造型的吊坠,还有工艺优良、多色彩搭配的意大利K金,在这里总能找到一款适合您。



K金 小马手镯



钻石吊坠

玉石翡翠 为妈妈送上吉祥

上了年纪的妈妈也许不再追求时尚,但女人爱美的心从未改变。不妨为她选一款和田玉或翡翠首饰,它既代表一种品位,又有吉祥、长寿的寓意。想象一下,戴着子女送的翡翠手镯,妈妈该有多开心!

质地温润的和田玉制作的镯子、吊坠,饱含中国传统文化,最能代表母亲温柔的心;而质地细腻的翡翠,可以带来好运,象征纯洁、太阳,也符合母亲形象。



翡翠挂件



今世福珠宝 全国统一服务热线: 400-668-3790